

Erratum

“Post-embryonic development of the lateral eye of *Cloeon* sp. (Ephemeroptera: Baetidae) as revealed by scanning electron microscopy” by Gupta, S., Gupta, A. & Meyer-Rochow, V. B. (Entomol. Fennica 11: 89–96, 2000)

For readers without a thorough background in insect compound eye morphology, the notation of the ordinate (y-axis) in Figs. 4 and 7 of our article must have been confusing. The typing er-

ror, which slipped through the referees' scrutiny and our own proof reading, is the 100^2 in the text printed vertically alongside the y-axis. The number 100 should have been on its own, and the text should, therefore, have been “Number of ommatidia \times 100” (i.e. not 100^2). We regret this oversight.

V. B. Meyer-Rochow
Department of Biology, FIN-90014 University
of Oulu, Finland